Сообщение О возможном установлении публичного
сервитута на территории Старополтавского муниципального района
Волгоградской области
10.03.2023 08:00 – 10.04.2023 17:00
В соответствии со ст. 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации администрация Старополтавского муниципального района Волгоградской извещает о рассмотрении ходатайств отдела по управлению имуществом о возможном установлении публичных сервитутов в отношении линейных объектов системы газоснабжения надземных газопроводов расположенных на территории Гмелинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области в границах особо охраняемой природной территории государственного зоологического заказника регионального значения «Дрофиный» с реестровым номером 34:29-6.155, адресный ориентир объекта:
- с. Гмелинка, ул. Кооперативная, кадастровый номер объекта: 34:29:140003:828, на земельный участок:
[bookmark: _GoBack]1) с кадастровым номером 34:29:140005:522, местоположение: обл. Волгоградская, р-н Старополтавский, с. Гмелинка, ул. Кооперативная, дом 44;
- с. Гмелинка, ул. Космача, кадастровый номер объекта: 34:29:140003:827, на земельные участки:
1) с кадастровым номером 34:29:000000:1, местоположение: обл. Волгоградская, р-н Старополтавский;
2) с кадастровым номером 34:29:140003:219, местоположение: 
обл. Волгоградская, р-н Старополтавский, с. Гмелинка, ул. Космача, д.№54а;

Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившими ходатайствами об установлении публичного сервитута и прилагаемыми к ним описаниями местоположения границ сервитута по адресу: Волгоградская область, Старополтавский район, с. Старая Полтавка, ул. Ленина, д. 1 «А», 1 этаж, Отдел по управлению имуществом.
Режим работы:
Понедельник – с 08.00 до 17.00
Вторник – с 08.00 до 17.00
Четверг – с 08.00 до 17.00
Среда – с 08.00 до 17.00
Пятница – с 08.00 до 17.00
Суббота, воскресенье – выходной
Обед – с 12.00 до 13.00
Телефон, факс – (84493) 4-36-99
Почтовый адрес и адрес электронной почты для связи с заявителем сервитута: 404211, Волгоградская область, Старополтавский район, с. Старая Полтавка, ул. Ленина, д. 1 «А», e-mail: ra_star@volganet.ru.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, в течение 30 дней со дня опубликования сообщения могут подать в Отдел по управлению имуществом администрации Старополтавского муниципального района Волгоградской области заявление об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). В таких заявлениях указывается способ связи с правообладателем земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещено на официальном сайте Администрации Старополтавского муниципального района www.stpadmin.ru, а также в официальном издании органов местного самоуправления Старополтавского муниципального района «Ударник».
